

1. Modificare SDL
2. Notificare contractare proiect M7/6B

Buletin informativ nr. 33 – luna SEPTEMBRIE, an 2024

1. Modificare SDL

În această lună s-a obținut Nota de aprobare Modificare SDL nr. 151727 din 09.09.2024, emisă de către AM-PNDR, privind avizarea modificării Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Valea Someșului. Prin această modificare s-a solicitat realocarea fondurilor rămase disponibile în urma selectării proiectelor, a contractării proiectelor selectate și a finalizării proiectelor din cadrul măsurilor M2/2A – Sprijinirea și dezvoltarea fermelor mici, M4 / 3A – Scheme de calitate pentru produse agricole și alimentare, M7/6B – Dezvoltarea satelor și M6/6B – Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală către măsura M5/6A – Sprijinirea de activități neagricole.

Astfel, alocarea financiară disponibilă pentru lansarea sesiunii de depunere a proiectelor aferente măsurii M5/6A – Sprijinirea de activități neagricole este de 63.355,63 euro.

Toate modificările generate de aceste realocări, în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Valea Someșului au fost publicate pe site-ul www.galvaleasomesului.ro, în secțiunea „Strategie GALVS Versiunea 10”, ulterior aprobării modificării Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Valea Someșului de către AM-PNDR.

În urma aprobării modificării Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Valea Someșului de către AM-PNDR s-a solicitat modificarea Acordului cadru de finanțare de către AFIR, iar ulterior acestei aprobări GAL va lansa apeluri distincte destinate proiectelor care beneficiază de fonduri FEADR și EURI.

2. Notificare contractare proiect M7/6B

CRFIR 6 Nord-Vest Satu Mare a transmis către solicitantul Comuna Gârbou, notificarea de contractare (E6.8.3 NOTIFICAREA BENEFICIARULUI PRIVIND SELECTAREA CERERII DE FINANȚARE ȘI SEMNAREA CONTRACTULUI DE FINANȚARE) pentru proiectul cu titlul „Dotare cămine culturale în Comuna Gârbou, județul Sălaj” selectat în cadrul apelului de selecție 1/2024 aferent măsurii M7/6B - Dezvoltarea satelor.